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Příklad na nalezení inverzní matice
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Jsou ddny matice A, B, C:
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1. Pro kazdou dvojici vySe uvedenych matic proved’te souin v obou smérech. Diskutujte situace, kdy to

nelze. -B A A ) C,

2. Za jakych podminek je mozné soucin dvou matic provést? Kdy to lze provést obéma sméry?

3. Je-li moZné provést soucin matic C' = X -Y, stanovte vyraz, kterému se obecné rovnd prvek c;; vysledné
matice C. Jaky je typ vysledné matice C?

4. Je nasobeni matic asociativni? Je komutativni? Zdivodnéte svou odpovéd’ vlastnimi slovy ¢i protipii-
kladem.

XY lze provést, je-li po€et sloupcti X stejmy jako
polet Fadki v

Obéma sméry +o lze, pokud X je Fadku k x l a ¥ je
Fadu | x k.

Y. Xk\m, \\Q_\M

Ci'b = x’\,‘.?‘b. *\'Nz.azb‘*... ¥ X‘L'BK‘S
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K nasledujicim maticim nalezné&te inverzni matice.
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